
 

 

様式第３号（第１３条関係） 

 

会議録 

会議の名称 令和６年度第４回朝霞第五小学校学校運営協議会 

開催日時 
令和７年２月１３日（木) 

午後２時００分から午後３時３０分まで 

開催場所 朝霞第五小学校 体育館３階 会議室 

出席者及び欠席者 

の職・氏名 

正野寛樹 白鳥成章 菅原慎也 𣘺本太樹 

 三好正浩（校長） 猪狩一史（教頭） 

（司会：南雲秀隆（教頭） 記録：尾﨑真由美（主幹教諭）） 

※【欠席】田辺敏晃、飯倉昇明、高野友則、蔵田ひと美 

 

議題 

（１）令和６年度第４回学校運営協議会 

  ①令和７年度年間行事予定内容について 

  ②３学期の取組について 

会議資料 
・令和７年度朝霞第五小学校年間行事計画（予定） 

会議録の作成方針 

 □電磁的記録から文書に書き起こした全文記録 

 □電磁的記録から文書に書き起こした要点記録 

 ㇾ要点記録 

 □電磁的記録での保管（保存年限   年） 

電磁的記録から文書に書き起こ 

した場合の当該電磁的記録の保 

存期間 

□会議録の確認後消去 

□会議録の確認後 か月 

会議録の確認方法  司会・記録による確認 

 

傍聴者の数 
なし 

その他の必要事項 
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  審議内容（発言者、発言内容、審議経過、結論等） 

≪令和６年度第４回学校運営協議会≫ 

１ 開会の言葉（教頭） 

 

２ 会長あいさつ 

正野：本日の議題は、年間行事予定、３学期の教育活動となっております。地域と連携を

踏まえたご意見を、どうぞよろしくお願いします。 

 

３ 校長あいさつ 

校長：前半の協議について、ご意見ありがとうございました。次年度に向けて生かしてい

きたいと思います。今年度、さまざまなご協力ありがとうございました。６年生の

登校も少なくなってきました。子供たちは、感謝の会の準備で、パワーポイント作

成等を進めています。４年前のタブレット導入からの変化が大きく、上手に使い

こなしながら学習を進めています。それも先生方の指導のおかげだと考えていま

す。すららドリルのミニ研修会の話がありましたが、これは先生方の声から始ま

ったものです。そこには、新しいものに対してどうやって使っていったらよいか、

子供たちへどう指導したらよいのかなどの考えがあり、日々その努力に感謝して

おります。本日は、朝霞市民会館で、なかよし発表会もありました。市内の学校の

発表がありましたが、中学生も小学生もそれぞれ素晴らしいパフォーマンスを見

せてくれました。五小の児童は、入場の姿がとても良く、ダンスの発表も大変盛り

上がりました。子供達の充実感も伝わり、保護者も喜んでいたのではないかと思

います。本日は、どうぞよろしくお願いします。 

 

正野：それでは本日の議事に移らせていただきます。この会議は原則公開するものとな

りますが、委員の皆様には、ご賛同いただけますでしょうか。 

（委員のうなずき） 

正野：本日の会議は、委員１１名のうち、半数以上の出席がありますので、朝霞市学校運

営協議会規則第１０条により、成立となります。議事については、一括審議としま

す。 

 

４ 熟議  

（１）「令和７年度年間行事予定内容について」 

 

［会議資料参照］ 

 

【質疑・応答】 

白鳥：授業参観は１・２学期にはないのか。 

主幹：１・２学期は学校公開を予定している。 

正野：学年によって、行事の忙しさの偏りはあるのか。 

校長：６年生の２学期は行事が重なっている。６年生は卒業のアルバム作成もあるので

何かと忙しい。来年度は五小の発表があるので、２学期は忙しくなると思う。発

表時期については、職員で検討して決めた。 

白鳥：林間学校を赤城に変更するのは、市内でそういう流れがあるのか。 

校長：五小は来年度から赤城だが、令和８年度は市内一斉に赤城に変更の予定。 
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菅原：三中校区ふれあいまつりの日程は、決定かどうか。 

校長：会場が三中で行うことから、ほぼ決定かと思う。担当は五小。 

 

 

（２）「３学期の取組について」 

 

猪狩：２学期に延期になっていた２年生の音楽発表を行うことができた。４年生総合で

は、ボッチャの体験を行った。障害のある方との交流もできた。たてわり交流遊

びでは、６年生主導で異年齢交流を行った。３学期もたてわり持久走の取組を行

った。体力向上面のみで考えると、学年ごとに実施するかどうかを検討している。

不審者対応訓練では、訓練後、実際の訓練の動画を見ながら、朝霞警察署の方に

ご指導いただいた。１年生のランチルーム給食では、牛乳の代わりにりんごジュ

ースが出るので皆嬉しそうだった。調理員さんのお話も聞けるので、食育の良い

取組の一つだと考えている。総合みんなの声を届けよう（６年４組）では、朝霞

市役所の職員が来校し、職員に向けて児童が、「ボールで遊ぶ場所」や「たんぽ

ポイント」の提案をするなどし、意欲的に学習していた。 

校長：６年生の授業については、市役所側から（ゲストティーチャー）授業の検証を行

いたいとの旨で、依頼があって実施した。担任教師の協力もあり、子供は楽しみ

ながら真剣に考えていた。非常に前向きな授業展開になった。 

 

【質疑応答】なし 

 

５ 諸連絡（教頭） 

・次回の開催日について 

・各委員の任期について 

  

６ 閉会の言葉（教頭） 

  終了 午後３時３０分 
  

 

 


